

Протокол № 1

засідання Наглядової ради Сумського державного педагогічного
університету імені А.С.Макаренка

06 березня 2023 року

м. Суми

Присутні: Мотречко В.В., Феденко О.О., Кисіль А.Ю., Лисенко О.М.

Відсутні: Балуба І.А., Боршош І.С., Кирик Г.В.

Запрошені: Лянной Ю.О., Пшенична Л.В., Кудріна О.Ю., Осадчий С.В.

Порядок денний:

1. Про стан формування кадрової політики в Університеті та забезпечення педагогічними кадрами галузі освіти в період воєнного стану.

Любов ПШЕНИЧНА

2. Про наукову діяльність професорсько-викладацького складу Університету.

Ольга КУДРІНА

3. Різне.

По першому питанню

СЛУХАЛИ: Юрія Лянного та Любов Пшеничну, які проінформували членів Наглядової ради про якісний склад науково-педагогічних працівників Університету, проведену роботу щодо його покращення, залучення провідних фахівців із закладів вищої освіти, які тимчасово знаходяться на окупованих територіях, надання їм робочого місця; про організацію освітнього процесу щодо підготовки висококваліфікованих педагогічних кадрів для освітньої галузі; здійснення стажування та підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти міста, області, України; проведення профорієнтаційної роботи щодо залучення на навчання на педагогічні спеціальності, адже є велика потреба у вчителів фізики, хімії, математики, інформатики, іноземних мов, початкових класів та вихователів дошкільних навчальних закладів; звернулися до міського голови Олександра Лисенка з пропозицією щодо направлення на підвищення кваліфікації педагогічних працівників міста при кафедрах Університету та гарантували якісну освітню підготовку вчителя до вимог нової української школи.

ВИСТУПИЛИ: Олександр Лисенко, який високо оцінив підготовку педагогічних кадрів в Університеті та пообіцяв проінформувати педагогів про переваги проходження підвищення кваліфікації у Сумському

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка. Олександр Миколайович запропонував керівництву Університету зустрітися з керівниками закладів освіти міста з питань, які є актуальними для спільного вирішення.

Сергій Осадчий, голова Сумської обласної профспілки працівників освіти і науки, який також дав високу оцінку з підготовки педагогічних кадрів в Університеті та запропонував свої послуги щодо рекламної діяльності з питань інформування педагогів для проходження підвищення кваліфікації в Університеті, адже там де готують вчителів Нової української школи, там і потрібно здійснювати підвищення їх кваліфікації.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 члени Наглядової ради;

«Проти» - 0 голосів;

«Утримались» - 0 голосів.

УХВАЛИЛИ: 1. Спланувати зустріч з керівниками закладів освіти міста у квітні 2023 року щодо надання їм пропозицій більш широко використовувати можливості Університету з питань підвищення кваліфікації та питань, які є актуальними для співпраці.

СЛУХАЛИ: Ольгу Кудріну, яка проінформувала членів Наглядової ради про стан, досягнення та перспективи наукової діяльності професорсько-викладацького складу Університету.

Ольга Юріївна проінформувала, що за результатами наукової роботи науково-педагогічними працівниками Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка у 2022 році опубліковано: 54 монографій та розділів монографій (вітчизняних та закордонних (Польща, Чеська Республіка, Німеччина, Естонія, США, Словаччина)), 5 підручників, 29 навчальних посібників для ЗССО та ЗВО; 250 статей у наукових фахових виданнях України, 112 публікацій за кордоном. У 2022 році Університет став організатором 16 міжнародних наукових заходів, з яких 4 – для молодих учених та здобувачів вищої освіти та 24 всеукраїнських, 8 з яких – для молодих науковців. Понад 20 заходів різних видів і форматів об'єднали науково-педагогічних працівників та молодих дослідників, зацікавлених актуальними проблемами освіти і науки.

У звітний період аспірантура та докторантура Університету поповнилася новими спеціальностями: ліцензовано в аспірантурі спеціальність – 111 «Математика», у докторантурі – 051 «Економіка».

У 2022 році 2 ОНП (011 Освітні, педагогічні науки та 016 Спеціальна освіта) пройшли акредитацію й отримали сертифікат про акредитацію

терміном на 5 років і 2 ОНП (014 Середня освіта (Музичне мистецтво) та 025 Музичне мистецтво) отримали умовну акредитацію.

З 2018 року рішенням вченої ради університету відкрито докторантуру за 5 спеціальностями: 011 Освітні, педагогічні науки; 014 Середня освіта; 015 Професійна освіта; 025 Музичне мистецтво; 091 Біологія, у 2022 року відкрито докторантуру ще за однією спеціальністю – 051 Економіка.

Планів і роботи дуже багато, а головною перешкодою є воєнний стан, але це тимчасові труднощі. Ми працюємо на перемогу і вона обов'язково буде!

ВИСТУПИЛИ: Андрій Кисіль, Сергій Осадчий, які ознайомилися зі звітом ректора Університету за 2022 рік та з розділом Наукова діяльність і висловили захоплення досягненнями науково-педагогічних працівників, їх здобутками, незважаючи на події, які відбуваються в Україні і зовсім не дають стимулу для таких досягнень. Виступаючі висловили побажання для отримання ще кращих результатів та інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 4 члени Наглядової ради;

«Проти» - 0 голосів;

«Утримались» - 0 голосів.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію проректора з науково-педагогічної (наукової) роботи Ольги Кудріної взяти до відома.

У різному:

Ректор запропонував відвідати музей історії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, у якому зібрані матеріали про всіх ректорів Університету з 1924 року по 2023 рік та познайомитися з історією Університету.

Голова Наглядової ради
Секретар Наглядової ради

 **Віра МОТРЕЧКО**
 **Олена ФЕДЕНКО**